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	Умения строить таблицы истинности и логические схемы
	2 мин.


Возможные задачи по спецификации А3

Дан фрагмент таблицы истинности выражения F:

	X
	Y
	Z
	F

	0
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	1


Какое выражение соответствует F?
	1) ¬X(¬Y(Z
	2)  ¬X(¬Y(Z
	3)  X(Y(¬Z
	4) X(Y(Z


Решение.

Способ 1. Наличие двух единиц в столбце F позволяет предположить использование дизъюнкции в логическом выражении. F принимает значение, равное 0, при X=0, Y=0, Z=1, что соответствует логической сумме X(Y(¬Z. При проверке этой формулы при значениях первой и третьей строки, получаем верные значения F.

Способ 2.  Проверим предложенные ответы:

1) F= ¬X(¬Y(Z=0 при X=0, Y=0, Z=0, что не соответствует первой строке таблицы.

2) F= ¬X(¬Y(Z=1 при X=0, Y=0, Z=1, что не соответствует второй строке таблицы.

3) Выражение X(Y(¬Z соответствует F при всех предложенных комбинациях X,Y,Z.

4) F=X(Y(Z=1 при X=0, Y=0, Z=1, что не соответствует второй строке таблицы.

Таким образом, верный вариант ответа №3.

Ответ: 3
Решите:
1. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов: X, Y, Z. 

Дан фрагмент таблицы истинности выражения F: 

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	1 
	0 
	0 
	1 

	0 
	0 
	0 
	1 

	1 
	1 
	1 
	0 


Какое выражение соответствует F?
1) ¬X /\ ¬Y /\ ¬Z

2)  X /\ Y /\ Z

3) X \/ Y \/ Z 

4) ¬X \/ ¬Y \/ ¬Z
2. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов X, Y, Z. 

Дан фрагмент таблицы истинности выражения F:

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	1 
	1 
	1 
	1 

	1 
	1 
	0 
	1 

	1 
	0 
	1 
	1 


Какое выражение соответствует F?
1)
X \/ ¬Y \/ Z

2)  X /\ Y /\ Z

3) X /\ Y /\ ¬Z

4) ¬X \/ Y \/ ¬Z
3. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов X, Y, Z. 

Дан фрагмент таблицы истинности выражения F:

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	0
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	1

	1
	1
	0
	0


Какое выражение соответствует F?
1)
¬ X \/ Y \/ ¬ Z

2)  X /\ ¬ Y /\ ¬ Z
3) ¬ X /\ Y /\ Z
4) X \/ ¬ Y \/ Z
4. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов X, Y, Z. 

Дан фрагмент таблицы истинности выражения F:

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	0
	1
	0
	0

	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	1


Какое выражение соответствует F?
1)
¬ X \/ Y \/ ¬ Z

2)  X /\ ¬ Y /\ ¬ Z
3) ¬ X /\ Y /\ Z
4) X \/ ¬ Y \/ Z
5. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов X, Y, Z. 

Дан фрагмент таблицы истинности выражения F:

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	0
	1
	0
	0

	1
	1
	0
	1

	1
	0
	1
	0


Какое выражение соответствует F?
1)
¬ X \/ Y \/ ¬ Z

2)  X /\ Y /\ ¬ Z
3) ¬ X /\ ¬ Y /\ Z
4) X \/ ¬ Y \/ Z
6. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов X, Y, Z. 

Дан фрагмент таблицы истинности выражения F:

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	0
	0
	0
	0

	1
	1
	0
	1

	1
	0
	0
	1


Какое выражение соответствует F?
1)
¬ X \/ ¬Y \/ ¬ Z
2)  X /\ ¬ Y /\ ¬ Z

3) X /\ Y /\ Z

4) X \/ Y \/ Z
7. Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов: X, Y, Z.

Дан фрагмент таблицы истинности выражения F:

	X
	Y
	Z
	F

	0
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	1


Какое выражение соответствует F?

	1)
	¬X/\¬Y/\Z
	2)
	¬X\/¬Y\/Z
	3)
	X\/Y\/¬Z
	4)
	X\/Y\/Z
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